

Na temelju članka 32. Statuta Splitsko-dalmatinske županije (“Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije”, broj 11/09, 7/10, 10/10 i 2/13), Župan Splitsko-dalmatinske županije 30. prosinca 2014., donio je

## **ODLUKU**

**o izmjenama i dopunama Odluke o donošenju Programa ulaganja u pripremu, projektiranje, sanaciju, rekonstrukciju i izgradnju objekata odvodnje na području Splitsko-dalmatinske županije namijenjenih trgovačkim društvima u komunalnom gospodarstvu i o raspodjeli sredstava Županijskog proračuna za te namjene u 2014.**

### **I.**

U Odluci o donošenju Programa ulaganja u pripremu, projektiranje, sanaciju, rekonstrukciju i izgradnju objekata odvodnje na području Splitsko-dalmatinske županije namijenjenih trgovačkim društvima u komunalnom gospodarstvu i o raspodjeli sredstava Županijskog proračuna za te namjene u 2014. („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“ broj 6/14) mijenja se točka I. i glasi:

„Donose se izmjene i dopune Programa ulaganja u pripremu, projektiranje, sanaciju, rekonstrukciju i izgradnju objekata odvodnje na području Splitsko-dalmatinske županije namijenjenih trgovačkim društvima u komunalnom gospodarstvu i o raspodjeli sredstava Županijskog proračuna za te namjene u 2014.“

### **II.**

Točka II. ove Odluke mijenja se i sada glasi:

1. Rekonstrukcija i sanaciju postojećih kolektora otpadnih voda s priključcima i izgradnju sustava monitoringa i daljinskog nadzora upravljanja sustavom odvodnje otpadnih voda, rekonstrukciju crpne stanice otpadnih voda CS-4, na području za koje je nadležna tvrtka Vodovod d.o.o. Omiš,
2. Zamjena upravljačkog postrojenja KCS Komiža 1 i KCS Komiža 2 – uključivanje u postojeći SDNU, dogradnju postojećeg sustava daljinskog nadzora i upravljanja i uključivanja objekata odvodnje na otoku Visu, na području za koje je nadležna tvrtka Vodovod i odvodnja otoka Visa d.o.o. Komiža,
3. Izrada projektne dokumentacije za građevine sustava prikupljanja i odvodnje otpadnih voda: Jelsa –Vrboska – Stari Grad, sanaciju kolektora fekalne odvodnje, sanaciju sekundarne mreže u Jelsi, nastavak izgradnje obalnog kolektora te sanaciju podmorskog ispusta odvodnje otpadnih voda naselja Stari Grad, na području za koje je nadležna tvrtka Hvarski vodovod d.o.o. Jelsa,
4. Projektiranje, izgradnja i rekonstrukcija (modernizacija) uređaja za pročišćavanje otpadnih voda – Imotski, na području za koje je nadležna tvrtka Vodovod Imotske krajine d.o.o. Imotski.

### III.

Sredstva ove Aktivnosti 104003 raspoređena su Odlukom o donošenju Programa ulaganja u pripremu, projektiranje, sanaciju, rekonstrukciju i izgradnju objekata odvodnje na području Splitsko-dalmatinske županije namijenjenih trgovačkim društvima u komunalnom gospodarstvu i o raspodjeli sredstava Županijskog proračuna za te namjene u 2014. („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“ broj 6/14), a ovom Odlukom se raspoređuju kako slijedi:

Red.Br	TRGOVAČKA DRUŠTVA	I Z N O S (kn)
1.	Vodovod d.o.o. Omiš	80.000,00
2.	Vodovod i odvodnja otoka Visa d.o.o. Komiža	80.000,00
3.	Hvarski vodovod d.o.o. Jelsa	180.000,00
4.	Vodovod Imotske krajine d.o.o. Imotski	300.000,00
	<b>UKUPNO:</b>	<b>640.000,00</b>

### IV.

Sredstva iz točke III. ove Odluke namijenjena su sufinanciranju navedenog Programa, a doznačit će se trgovačkim društvima temeljem Ugovora.

### V.

Ova Odluka stupa na snagu dan nakon objave u “Službenom glasniku Splitsko-dalmatinske županije”.

KLASA: 363-01/14-01/04  
URBROJ: 2181/1-02-14-4  
Split, 30. prosinca 2014.

**Ž U P A N**

**Zlatko Ževrnja, dipl.oec., v.r.**